## Открытое акционерное общество

## «Камчатские электрические сети им. И.А. Пискунова»

(ОАО «КЭС им. И.А. Пискунова»)

Россия, 683031, г. Петропавловск-Камчатский, ул. Топоркова д. № 9/3, офис № 6, тел.факс 228-000, ИНН 4101090167, КПП 410101001, ОГРН 1034100645655 E-mail: semchevaIV@yandex.ru, kamelcety @ mail.kamchatka.ru

**УТВЕРЖДАЮ** 

Генеральный директор ОАО «КЭС им. И. А. Пискунова»

Пискунова И.И. 10 июля 2013 г.

## ИЗМЕНЕНИЯ В ПОЛОЖЕНИЕ

о закупке товаров, работ, услуг для нужд ОАО «КЭС им. И.А. Пискунова» Внести следующие изменения и дополнения в Положение о закупке товаров, работ, услуг для нужд ОАО «КЭС им. И.А. Пискунова» (далее Положение):

1.1. Дополнить Главу I пункт 1.1. Положения подпунктом 1.1.9. следующего содержания:

«Изменения в Положение вносятся локальными актами предприятия и утверждаются Единоличным исполнительным органом предприятия, и подлежат обязательному размещению на официальном сайте не позднее чем в течение 15 (пятнадцати дней) со дня утверждения».